NmetoTca noKasaTenim o6bema peannsaumm noMmmMaoposB Ha pPbiHKaX ropoda € AHBapA no mam

Peanunsaumna AHBapb despanb MapTt Anpenb Mai
NoOMMA0pPOB Ha

PbIHKaX

Nomuaopesl, L 13,0 16,6 11,7 17,8 10,9

OnpeaennTb UenHbIM U 6a3UCHBIM METOA0M:
a) abCcoNoTHbIN NPUPOCT;

6) Temn pocTa;

B) TEMN NPUPOCTa;

r) abconoTHoe 3HayeHue 1% npupocTa;

4) cpeaHnin Temn (KoadduuMeHT) pocTa;

e) AMHaMUKRY peannsauumn NpoayKunmn n3obpasmTb CTONOUKOBOI AMarpaMmoit

[NA OUEHKM AUHAMUKW SIBNIEHWI MPUMEHSIOT Clefyiowme CTaTUCTUYEeCKMe NoKasaTen:
1. AbcontoTHbIM npupocT Ay:
LenHol abcotoTHbIN NpupocT

AyHeHH = Yi - Yi—l 5

6a3ncHbIN abCONOTHBIM NPUPOCT

Ay633 =Yi— Yeas

rae y;— TeKyLWuii ypoBeHb paaa,
Yi-1 —“YPOBEHb pAfa, NPeALLEeCcTBYOLWMI TEKYLLEMY,
Y6as - YPOBEHb, MPUHATbIV 33 NOCTOAHHYIO 6a3y cpaBHeHWA (06bIYHO NepBbIi YPOBeHb pAAa).

Hanpumep, Ay; uen =16,6 —13=3,5, Ay, uen =11,7-16,6 =-49u r.4.
Ay, 6a3=16,6-13=3,5, Ay, uen =11,7-13=-1,3ur.A4.

2. Temn pocta Tp nnm koadpduumeHT pocta Kp . Ha npakTuke 6onee ygob6HO Mcnonb30BaTb TEMMbI POCTA,
Bblpa*KeHHbIE B MPOLLEHTAX.

LenHol Temn pocTa

T =i %100,
y

P UeTH
i-1

T = 16;6 x100=127,7%

pyenn




ro L7

Ppuyen 1 X 100 = 70,5% n T-H.

6a3nCcHbIN TeMn pocTa

T =i 4100,

po6a3

6a3

T = 16;6 x100=127,7%

p baz

T° = 11’37 x100=90% H T.1.

p baz

3. Temn npupocta Tnp:

LenHol Temn npmMpocTa

T =T -100% ,

np yenu p yenu
6a3ncHbIN Temn NpupocTa

T =T

pbas

-100% .

np 6as

4. AbcontoTHOE 3HaYeHMe 04HOro NPoLEHTa NpMupocTa A:

A
A= e _ 0,01y, .
np yent

5. CpegHuii Temn (KoaddUUMEHT) pocTa;

AT =3/ IT! =530127,7-70,5-152,1-61,2 = 95,69%

6. lMHamunKa peanmsaunm nomma0pos
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AlHBapb despanb MapTt Anpenb Mai




